
          

   
 

 

BULETIN INFORMATIV PRIVIND INFORMAȚIILE DE INTERES PUBLIC  

CONFORM LEGII NR. 544/2001, PENTRU ANUL 2025 

 

 

1. Acte normative care reglementează organizarea și funcționarea instituției 

 

- Legea Educaţiei Naţionale nr.1/2011, cu modificările şi completările ulterioare; 

- Legea Bibliotecilor, nr.334/2002, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

- Ordonanţa de Urgenţă nr. 117/2013 privind modificarea şi completarea Legii educaţiei naţionale 

nr.1/2011 şi pentru luarea unor măsuri în domeniul învăţământului; 

- Legea nr. 111/1995 privind Depozitul legal de documente, republicată; 

- Legea privind constituirea fondului de susţinere a bibliotecilor din învăţământ, nr. 205/2001 

pentru aprobarea Ordonanţei Guvernului nr. 84/1998; 

- Legea nr. 182/2000 privind protejarea patrimoniului cultural naţional mobil; 

- Legea nr. 186/2003 privind promovarea culturii scrise; 

- H.G. nr. 707/2012 pentru aprobarea nomenclatorului domeniilor şi al specializărilor/programelor 

de studii universitare, a structurii instituţiilor de învăţămant superior, a domeniilor şi programelor 

de studii universitare acreditate sau autorizate să funcţioneze provizoriu, a locaţiilor geografice de 

desfăşurare, a numărului de credite de studii transferabile pentru fiecare program de studii 

universitare, forma de învăţământ şi limba de predare, precum şi a numărului maxim de studenti 

care pot fi şcolarizati în anul universitar 2012-2013; 

- H.G. nr. 568/2000 pentru modificarea şi completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii 

nr. 15/1994*) privind amortizarea capitalului imobilizat în active corporale şi necorporale, cu 

modificările ulterioare, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 909/1997 

- Hotărârea nr. 1.546/2003 a Guvernului României pentru aprobarea Normelor de conservare şi 

restaurare a bunurilor culturale mobile clasate; 

- Ordinul MEC nr. 3944/01.05.2003 privind Regulamentul cadru de funcţionare a bibliotecilor 

universitare din sistemul naţional; 

- O.M.E.N nr. 2062/2000 pentru aprobarea Normelor Metodologice privind evidenţa, gestionarea 

şi inventarierea documentelor specifice bibliotecilor publice; 

- Ordinul MEC nr. 4626/21.07.2005 – Metodologie de recuperare a documentelor pierdute, 

distruse ori deteriorate şi de taxare a serviciilor şi a nerespectarii termenelor de restituire a 

publicaţiilor imprumutate (Anexa nr. 1). Precizări privind calculul valoric al documentelor 

piedute, distruse ori deteriorate, găsite lipsă la inventar, pe baza datelor transmise de Institutul 

Naţional de Statistică (Anexa nr. 2); 

- O.M.E.N./O.M.C.C. Nr. 2338/5286 din 26 iulie 2004 privind aprobarea Regulamentului pentru 
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împrumutul interbibliotecar; 

- Legea 544/2001; 

- Legea nr. 593/15 dec.2004 privind constituirea, organizarea şi funcţionarea Depozitului Legal 

- Legea drepturilor de autor 

 

2. Structura organizatorică a instituției 

Sediul central 

- Director general 

- Director general adjunct 

- Director economic 

- Serviciul Dezvoltarea și Prelucrarea colecțiilor 

- Serviciul Comunicarea Colecțiilor și Cultura Informației 

- Serviciul Conservarea Colecțiilor Generale și Speciale 

- Serviciul Informatizare și Tehnologii Digitale 

- Serviciul Achiziții și Administrație 

- Serviciul Planificare, Salarizare, Contabilitate 

 

Filiale 

- Serviciul Științe Umaniste 

  Biblioteca de Litere 

  Biblioteca de Istorie 

  Biblioteca de Drept 

 

- Serviciul Științe Exacte 

  Biblioteca de Fizică și Chimie 

  Biblioteca de Matematică și Informatică 

  Biblioteca Seminarului Matematic 

  Biblioteca de Științe Naturale 

   

- Serviciul Științe Sociale 

  Biblioteca de Filosofie 

  Biblioteca de Științe Economice 

  Biblioteca de Psiho-pedagogie, Educație Fizică și Sport 
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Alte structuri: 

- Consiliere Juridică, Resurse Umane și Dezvoltare Instituțională 

- Comunicare și Marketing 

- Fișiere de Autoritate 

- Schimb internațional 

 

3. Programul de funcționare 

Programul de funcționare este publicat pe site-ul instituției la rubrica Informații utile, secțiunea 

Program: https://www.bcu-iasi.ro/program-2/ 

 

4. Programul de audiențe al instituției 

Programul de audiențe este publicat pe site-ul instituției, la rubrica Contact, secțiunea Program de 

audiențe: https://www.bcu-iasi.ro/program-de-audiente/ 

 

5. Numele și prenumele persoanelor din conducerea instituției și ale persoanei responsabile 

cu difuzarea informațiilor publice 

Director general: Prof. univ.dr. Ioan Milică 

Director general adjunct: Ioana Gafton 

Director economic: Cristina Manole 

Persoana responsabilă cu difuzarea de informații de interes public: Simona Sînzianu 

 

6. Coordonatele de contact ale instituției 

Biblioteca Centrală Universitară „Mihai Eminescu” 

Str. Păcurari, Nr. 4, 700511, Iași 

Tel: +40 0232 264245 

Fax: +40 0232 261796 

Email: contact@bcu-iasi.ro 

Website: www.bcu-iasi.ro 

Cod ISIL RO-IS-01347 

 

7. Sursele financiare, bugetul și bilanțul contabil 

Finanțarea instituției se realizează integral de la Bugetul de Stat, conform Bugetului de cheltuieli 

aprobat de Ministerul Educației. 

Instituția desfășoară și activități finanțate din venituri proprii conform Bugetului de venituri și 

cheltuieli aprobat de Ministerul Educației. 

Bugetele și bilanțul contabil pot fi consultate pe site-ul instituției la rubrica Transparență, secțiunile 

Buget (https://www.bcu-iasi.ro/buget/) și Bilanțuri contabile (https://www.bcu-iasi.ro/bilanturi-

contabile/). 
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8. Programe și strategii proprii 

Strategiile și rapoartele anuale pot fi consultate pe site-ul instituției, la rubrica Despre BCU, 

secțiunea Strategii, rapoarte și studii (https://www.bcu-iasi.ro/strategii-rapoarte-si-studii/). 

 

9. Lista documentelor de interes public 

- Raportul anual privind informațiile de interes public 

- Bugete 

- Bilanțul contabil 

- Structura organizatorică 

- Declarații de avere și de interese ale angajaților din conducerea instituției 

- Acte normative care reglementează organizarea și funcționarea instituției 

- Informații publicate pe site-ul instituției (www.bcu-iasi.ro) 

- Anunțurile privind organizarea, potrivit legii, a concursurilor pentru ocuparea posturilor vacante, 

precum și condițiile de participare și selecție specifice cerute la concursurile organizate pentru 

ocuparea acestor posturi. 

 

10. Modalități de contestare a deciziei instituției în situația în care persoana se consideră 

vătămată în privința dreptului de acces la informații de interes public solicitate 

 

În conformitate cu prevederile HG nr. 123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de 

aplicare a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public. 

Art. 32 - În cazul în care o persoană consideră că dreptul privind accesul la informaţiile de interes 

public a fost încălcat, aceasta se poate adresa cu reclamaţie administrativă conducătorului autorităţii 

sau instituţiei publice căreia i-a fost solicitată informaţia. 

Art. 33 - Persoana care se consideră vătămată în drepturile sale poate depune reclamaţia 

administrativă prevăzută la art. 32 în termen de 30 de zile de la luarea la cunoştinţă a refuzului 

explicit sau tacit al angajaţilor din cadrul autorităţii sau instituţiei publice pentru aplicarea 

prevederilor Legii nr. 544/2001 şi ale prezentelor norme metodologice. 

Art. 34 - În cazul în care reclamaţia se dovedeşte întemeiată, răspunsul la aceasta se transmite 

solicitantului care se consideră lezat în termen de 15 zile de la depunerea reclamaţiei administrative. 

Acest răspuns va conţine informaţiile de interes public solicitate iniţial şi, de asemenea, va menţiona 

sancţiunile disciplinare aplicate în cazul funcţionarului vinovat, în condiţiile legii. 

 

Informațiile de interes public se pot obține în conformitate cu Legea nr. 544/2001 privind liberul 

acces la informațiile de interes public. Eventualele reclamații pot fi obținute pe baza formularelor 

disponibile pe site-ul instituției, la rubrica Transparență, secțiunea Solicitare informații de interes 

public (https://www.bcu-iasi.ro/solicitare-informatii-de-interes-public/).  
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